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BE
1 Gegeben sind zwei beliebige Aussagen A und B (jeweils mit den /2
Wahrheitswerten w, f). Bestimmen Sie (z.B. mit Hilfe einer Tabelle) alle
moglichen Wahrheitswerte der Verniipfung AA(BV (=B)).
2.0 Geben Sie folgende Mengen in der angegebenen Schreibweise an, /3
wobei die Intervalle < R sind:
21 [-1;2[uU]1;3]= Intervall
22 11;31\[-1;2[ = Intervall
23 1-4;15]1NnIN,= Aufzahlend
3 Schraffieren Sie in nebenstehenden Venn- A B /2

Diagrammen die Menge AU(C\B) .
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4.0 Von den 37 Mitgliedern eines Gartenbauvereins (G) sind 19 schon / 6 BE
Rentner (R), 21 besitzen einen Laubblaser (L) und 4 sind weder in Rente
noch Besitzer eines Laubblasers.
Emittlen Sie nachvollziehbar, wie viele Mitglieder

4.1 verrentete Besitzter eines Laubblasers sind.
Schreiben Sie diese Menge als mdglichst einfache Verknupfung der
angegebender Mengen R und/oder, L und/oder G

4.2 einen Laubblaser besitzen, aber nicht in Rente sind.
Schreiben Sie diese Menge als mdglichst einfache Verknupfung der
angegebender Mengen R und/oder, L und/oder G

Platz fir z.B. Mengendiagramm / Vierfeldertafel / Berechnungen:
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5.0

5.1

5.2

5.3

6.0

6.1

6.2

6.3

Berechnen Sie / multiplizieren Sie aus und fassen Sie so weit wie mdglich / 4 BE
zusammen:

3 3
X"+ 2x =

(2t = 3)(3 +2t)=

3 +%(4a+ 6b) — 3(—2a— (1 —b)| =

Faktorisieren Sie soweit wie mdglich: / 4 BE

6kx’y’—21xy’ =

2br+b+8r+4 =

> /21 BE
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